



🏠 Ort: zoom
📅 Datum: Do., 1.07.2021
🕒 Uhrzeit: 19.30 Uhr

Der FSR Jura behält sich die Schwärzung von personenbezogenen Daten vor !

Protokoll 01.07.2021

A. Begrüßung

B. Organisatorisches

I. Protokollführung: Marieke

II. Sitzungsleitung: Arne

III. Beschlussfähigkeit/Anwesenheit

IV. Mitglieder	Arne Bek	a	Jan Beier	u	Lars Brennenstuhl	a
	Marieke Dettmers	a	Kilian Fürstenau	e	Elisabeth Hohmann	a
	Lorenz Kammerl	a	Ronja Rang	a	Jette Farina Moderegger	e
	Greta Ramsauer	a	Clara Schneidenbach	a	Erol Emre Kolukisa	a
	Savio Yussif	a				

10 von 13 gewählten Mitgliedern → beschlussfähig

V. Abstimmung TO



🏠 **Ort:** zoom
📅 **Datum:** Do., 1.07.2021
🕒 **Uhrzeit:** 19.30 Uhr

VI. Verabschiedung Protokoll letzter Woche

C. Finanzen

- Rechnungen vom letzten FSR fehlen größtenteils
- Protokolle vom letzten FSR werden in Zukunft nachgereicht
- StuRa ist kontaktiert

D. Finanzen 2. Rate

Abstimmung über Beantragung der neuen Rate: einstimmig angenommen

E. Erstitüten

1. Anzahl Erstis anfragen für Materialmenge → Dekanat
2. Aufgabenbereich von Arne und Jette
3. Alte Erstitüten verteilen: Greta, Lili, Erol
→ ansonsten in Vorraum der Bibliothek legen

F. Englisch – Frau Großmann

- Weiterleitung an Semester Moodle
- Lars hält E-Mail-Kontakt

G. Ergebnis Gleichstellungstudie

1. Studie zur Kenntnis nehmen
2. Ergebnisse veröffentlichen und nach Rückmeldung fragen (Social Media Team)
3. Intern diskutieren

H. Rewi Bib

I. in der Rewi II die selben Wasserhähne einbauen wie in der Rewi I, damit man entspannter Wasser abfüllen kann.

Notiz an Arne: Dekanat anschreiben



🏠 **Ort:** zoom
📅 **Datum:** Do., 1.07.2021
🕒 **Uhrzeit:** 19.30 Uhr

II. Evtl. vor die beiden Fakultätsgebäude Sitzmöglichkeiten stellen mittels Sondernutzungsgenehmigung Kandidierende der Gremien (19:45)
-grundsätzlich sehen wir keinen Bedarf

I. Updates/Inforundlauf

1. Nächstes Protokoll

-Namen müssen anonymisiert werden, Nachnamen in Zukunft abkürzen

2. TO nächstes Plenum

-Diskussion über Gleichstellungsstudie

3. Wintersemester Uni Leipzig

a)Präsenzlehre im Wintersemester?

-Uni plant keine Änderungen

b)Aufhebung Abstandsregelungen?

c)Clara schickt Petition rum→unterschreiben?

→Clara schreibt Vorschlag für andere FSRä

-wenn inhaltlich i.O. nehmen wir positiv Bezug